

**Pozvánka na zastupitelstvo**

Obecní úřad zve občany na XXX. zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční ve čtvrtek 10.4.2014 v 19:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.

Karel Hlavica, starosta

Informace k dani z nemovitostí

Složenky na placení daně z nemovitých věcí jsou rozesílány daňovým subjektům centrálně. Podle sdělení finančního úřadu by poplatníci měli obdržet složenku nejpozději do 25. května 2014. Splatnost daně z nemovitých věcí je **do 31.5.2014**. Poplatníkům daně, u nichž na zdaňovací období 2014 došlo ke změně výše daně, sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši daně nejčastěji hromadnými předpisnými seznamy, které jsou zpřístupněny k nahlédnutí na územních pracovištích příslušného finančního úřadu. Vyhláška finančního úřadu o zpřístupnění hromadných předpisných seznamů bude zveřejněna jak na úřední desce finančního úřadu tak i obce.

Informace ze školy

Oznamujeme, že zápis dětí do Mateřské školy proběhne **28. dubna** od 10:00 do 15:00 hodin. Paní učitelky mají u sebe potřebné formuláře pro rodiče, které je nutno si předem vyzvednout.

Ve středu 9. dubna přijede do MŠ i ZŠ fotograf na tradiční jarní focení, které ovšem není povinné!

Ve čtvrtek 10. dubna vyrazí žáci základní školy po obědě na velikonoční výšlap do Valašského Meziříčí, kde se v Domečku budou věnovat tradičním velikonočním přípravám (pletení tatarů a zdobení vajíček), zde taky přespí a do školy se vrací na oběd v pátek 11. dubna 2014.

Od čtvrtka 17. dubna začínají velikonoční prázdniny pro základní školu. Mateřská škola a jídelna bude uzavřena na Velký pátek 18. dubna. Provoz všech zařízení školy bude zahájen v úterý 22. dubna.

Plánujeme též oslavit Den Země. Chodíme uklízet les kolem Kozary. Termín bude upřesněn dle počasí. Měsíc duben ukončíme ve středu 30.4. návštěvou dopravního hřiště ve Valašském Meziříčí.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Informace

Od března 2014 byl Zlínským krajem oficiálně spuštěn elektronický katalog sociálních služeb ve Zlínském kraji, který je dostupný na adrese – www.socialnisluzbyzk.cz. Katalog je ucelený a aktuální přehled poskytovatelů a jimi poskytovaných sociálních služeb vám pomohou reagovat a řešit konkrétní životní situaci či potřebu.

Akce „Bílý kámen 2014“

Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko pořádá zájezd na XXI. ročník cyklo-turistické akce „Bílý kámen“ ve vojenském výcvikovém prostoru Libavá, který se uskuteční ve čtvrtek **1. května 2014**. Sraz účastníků v **7:30 hod.** na autobusové točce v Policích. Kapacita autobusu s cyklo – vlekem je 45 míst, včetně jízdních kol. Cena jízdného tam i zpět je 50,-Kč a platí se při závazné přihlášce na Obecním úřadě v Policích, uzávěrka přihlášek je v pátek 25. dubna 2014, případně do naplnění kapacity autobusu. Do vojenského prostoru vstoupíme v obci Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry. Na vstupním stanovišti uhradí každý účastník částku 30,-Kč a obdrží barevnou mapu, na které jsou vyznačeny všechny povolené trasy. Informace a pravidla pohybu ve vojenském prostoru Libavá naleznete na: www.akcebilykamen.cz nebo www.obecpolice.cz

Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě.

Milan Gerla, místostarosta

Klapotání

Každý rok na konci postní doby chodí klapotáři s řehtačkami a klapotkami a obcházejí kříže a Boží muka. Jejich zvuk nahrazuje vyzvánění zvonů. Klapotáři na Velký pátek a Bílou sobotu obcházejí jednotlivé domy, kde jim přispějí sladkostmi, vajíčky či penězi. Pro spravedlivé rozdělení odměny byla již v posledních letech pro finanční dary použita označená pokladnička. Prosíme dárce, aby peníze i letos dávali do této schránky. Všem klapotářům přejeme vytrvalost a pokud možno příznivé počasí.

Společenská kronika

Jubileum:

V měsíci březnu oslavili svá životní jubilea tito naše spoluobčané:

Pavel Pavlica – 65 let.

Jaroslav Michálek – 75 let

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní komise

Pozvánka na divadlo

Divadelní soubor Tyl Drahotuše bude v sále místní hospody v sobotu 3. května 2014 v 19:00 hod. hrát komedii Wiliama Shakespeara – Veselé paničky windsorské .

Upozornění

I v naší obci se stále opakují různé nabídkové akce, které dostáváme prostřednictvím letáků do schránek a zástupců nejrůznějších firem nabízejících levnější energie, zboží a služby. Buďte při těchto nabídkách obezřetní. Přesvědčování o nutnosti a povinnosti jsou mnohdy klamavá a zavádějící. Ve vlastním zájmu si tyto informace ověřte a smluvní závazky podepisujte po pečlivém zvážení.

Humanitární sbírka

Jako každoročně, tak i letos se připravuje na začátek června humanitární sbírka. Přesné datum bude zveřejněno v příštím zpravodaji. Zatím si sbírku připravujte a zabalte do igelitových pytlů nebo papírových krabic. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojí.

Marie Černochová

Tělovýchovná jednota Police

Fotbal muži

Jarní sezónu zahájí poličtí fotbalisté v neděli 6.dubna na svém hřišti. Přivítají soupeře z Mikulůvky. Zápas začíná v 15:30 hod. Dalším domácím utkáním je následující víkend. 13. dubna od 16:00 hod. hostíme mužstvo Choryně „B“.

Výbor TJ Police

Fotbal příprava TJ Police

dne 23.3.2014 jsme se zúčastnili halového turnaje mladších přípravek v Čeladné. V konkurenci 7 týmů jsme skončili na krásném druhém místě. Velká pochvala všem hráčům za výborné výkony ve všech zápasech.

Od 1.4.2014 jsou každé úterý a čtvrtky od 16:30 do 18 hod. na hřišti v Policích tréninky mladší a starší přípravky. Kluci a holky do 10 let, kteří máte zájem začít s fotbalem, přijďte se za námi podívat. Starší příprava začíná jarní část sezóny 13.4. ve Val. Meziříčí, a nejbližší domácí zápasy odehraje 19.4. ve 14 hod. se Zubřím a 4.5. v 10 hod. s týmem Choryně. Mladší příprava začíná jarní část sezóny 19.4. v Hrachovci a v domácím prostředí se představí 11.5. od 10 hod. a 25.5. 2014 od 10 hod.

Srdečně zveme všechny příznivce fotbalu, aby přišli podpořit naše malé i velké fotbalisty.

Jaroslav Malíř, trenér

Vynášení Moreny

Jezdecký oddíl Police zve všechny příznivce tuto sobotu 5. dubna 2014 na tradiční vynášení Moreny ze vsi. Je vítána účast v kostýmech připomínajících jaro a přírodu, ale i bez kostýmů.

Na programu bude kromě průvodu přes ves a tradičního spálení Moreny na hřišti TJ, vození na koni, cukrátková slavobrána a za příznivého počasí opékání špekáčků. Sraz v 10.00 hod. v Policích u Vrbů.

Milan Vrba, jezdecký oddíl

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

se uskuteční v sobotu **10.května 2014** na obvyklých místech:

u kříže na horním konci 8:00 – 9:00 hod.

na točně 9:00 – 10:00 hod.

na křižovatce k farmě 10:00 – 11:00 hod.

Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli hromady.

Odvoz odpadu

ve středu 16.4. a 30.4.2014.